
—i— Iz koprskega okraja nam pi
šejo : V dobi enega leta so otvorili v ko
prskem okraju slovensko enorazrednico v 
Movražu in hrvaško na Vrhu. Enorazrednico 
v Boljuncu, Krvavem potoku in Gorenji vasi 
so se razširile v dvorazrednice, a dvorazred-
nice v Lazaretu, Škofijah, Šmarjah in La-
nišču v trirazrednice. Dekliška in deška dvo
razrednica v Buzetu sta se združili v me
šovito štirirazrednico in na šolah v Dolini, 
Ricmanjih in Truškah so odprli po eno pa
ralelko. Iz tega vidimo, da v Istri napredu
jemo, kjer — delamo. V okraj je prišlo 12 
novih, mladih in čilih učnih oseb, ki jim 
ne priporočamo nič drugega, kakor da naj 
z vso ljubeznijo do stanu in otrok vrše svoje 
stanovske dolžnosti in skrbe, da napravijo 
sposobnostni izpit, kakorhitro jim je mo
goče. Komur je le mogoče, naj napravi tudi 
izpit za meščanske šole, akoravno nimamo 
Slovenci v Istri niti ene meščanske šole, 
pač pa določuje § 13. dež. zakona z dne 
5. junija 1908 vsem takim, ki imajo izpit 
za meščanske šole, 120 K letne osebne 
doklade. Malo je sicer, a nekaj je že! 

—i— Poziv vsemu slovanskemu uči
teljstvu v Istri! Star bojevnik za pravice 
učiteljstva v Istri nam piše: Vse slovenske 
in hrvaške učitelje in učiteljice v Istri nujno 
poživljam, da se vsi do zadnjega naroče na 
naše glasilo! »Učit. Tovariš" je doslej vedno 
odločno zagovarjal naše koristi in pravice, 
torej ga moramo podpirati tudi mi, ako ho
čemo, da nas bo podpiral vbodoče tudi on! 
Iz svojega glasila se učimo odločnosti in 
vztrajnosti v boju za obstanek, za svoj in 
našega šolstva ugled in napredek! 

—i— V Voloski bivajo sedaj v po
koju vrli naši tovariši: Fran Wa i še l , nad
zornik U r š i č in Miroslav G ros man. Še 
mnogo let v zdravju in veselju! 

—i— Za občinske tajnike v Istri. 
Istrski dež. odbor je določil od 1. januarja 
1910 naprej 6 štipendijev po 600 kron za 
one, ki se mislijo posvetiti občinskemu taj
ništvu v Istri. Ob podelitvi teh štipendijev 
se bo oziralo na potrebe obeh narodnosti v 
deželi. 

Istrske vesti. 


